

SOCIÉTÉ
NATIONALE

des
CHEMINS DE FER
FRANÇAIS

RECTIFICATIF N° 2
A L'INSTRUCTION GÉNÉRALE

du 25 juin 1942

" Statistiques d'effectifs du Matériel et de la Traction "

N° 1

L'Instruction Générale MT 4 a est à modifier comme suit à partir du 1^{er} janvier 1944 :

Article 15 — **Effectif moyen des auxiliaires.** — Le 2^e alinéa est remplacé par le texte repris au bécuet ci-dessous.

— biffer " l'Exemple " contenu dans le texte du renvoi (1) (bas de la page 5).

En outre, les agents inscriront en marge de l'Instruction Générale précitée la mention : « *Modifiée par le Rectificatif N° 2 du 1^{er} janvier 1944* ».

Paris, le 1^{er} janvier 1944.

Le Directeur Général,

R. LE BESNERAIS.

80/W. 17.200. — Paris, Imprimerie administrative Centrale, 8, rue de Furstenberg C.O.L. N° 31-1372 (3260) - Marché 201

Ce nombre, variable d'un mois à l'autre, est fixé forfaitairement chaque année, pour chaque mois et pour les différentes catégories d'agents, d'après leur régime de travail.

Rect. n° 2 à 17 G.
MT 4 a n° 1 du
23-6-1942 (Bég. 3
coller sur le 2^e
alinéa de l'art.
15).

429 LM 1/24

MT 4 a